
Datos de Coyuntura del 5 al 11 de marzo de 2013 

 

5 de marzo de 2013 

1. MAYORÍA APRUEBA ARRESTO DE ELBA, Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/204528.html  

2. ABREN CLÍNICA PARA ATENDER A DIABÉTICOS, Fuente: El Universal, Encuesta Instituto 

Nacional de Salud Pública 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/115725.html   

3. TEMA MIGRATORIO, PRIORIDAD PARA LATINOS EN EU: ENCUESTA, Fuente: El Universal, 

Encuesta Latino Decisions 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/907962.html  

4. COMBINA 91.9% DE MUJERES TRABAJO Y ESTUDIOS: INEGI, Fuente: El Universal, 

Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/908042.html  

5. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE FALLS AS SEQUESTER BECOMES REALITY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160799/economic-confidence-falls-sequester-becomes-

reality.aspx  

6. OBAMA JOB APPROVAL TAKES BRIEF HIT FROM BUDGET SEQUESTER, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160850/obama-job-approval-takes-brief-hit-budget-

sequester.aspx  

7. FEWER MEXICANS REPORT PRESENCE OF GANGS AND DRUG SALES, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160889/fewer-mexicans-report-presence-gangs-drug-

sales.aspx  

8. RINDEN OBESOS 50% MENOS, Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

9. BUSCAN EMPLEADOS MÁS SUELDO, Fuente: Reforma, Encuesta Accenture 

10. REUNIÓN DE ÚLTIMA HORA EN VENEZUELA POR RECAÍDA EN LA SALUD DE CHÁVEZ, 

Fuente: Milenio, Encuesta Datanálisis 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/67def86598109ebe1976e59f4387d60e#  

11. 88 POR CIENTO DE LAS MUJERES RECIBE ALGÚN TIPO DE VIOLENCIA: DIF MUNICIPAL, 

Fuente: Milenio, Encuesta Sistema Municipal DIF 
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http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/67def86598109ebe1976e59f43ca346a  

12. LA CIUDAD DE LOS ÁNGELES VOTA NUEVO ALCALDE EN PRIMERA VUELTA, Fuente: El 

País, Encuesta USC Price/Los Ángeles Times 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/03/05/actualidad/1362513708_50825

7.html  

 

6 de marzo de 2013 

13. COLORADANS LEAST OBESE, WEST VIRGINIANS MOST FOR THIRD YEAR, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160892/coloradans-least-obese-west-virginians-third-

year.aspx  

14. IN U.S., GOVERNMENT HIRING LEVELS MODEST BEFORE SEQUESTER, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160898/government-hiring-levels-modest-sequester.aspx  

15. IN U.S., 71% BACK RAISING MINIMUM WAGE, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160913/back-raising-minimum-wage.aspx  

16. BIMBO ES LA EMPRESA MÁS CERCANA A LOS MEXICANOS, ENCUESTA, Fuente: Milenio, 

Encuesta Young & Rubicam 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/dd247550efd3e444c54e19d0314378ec  

17. SIGUE AUMENTANDO EL PESIMISMO ENTRE LOS PARADOS, QUE NO ESPERAN LOGRAR 

EMPLEO, Fuente: El País, Encuesta Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 

http://economia.elpais.com/economia/2013/03/06/agencias/1362574213_575134.html  

 

7 de marzo de 2013 

18. U.S. PAYROLL TO POPULATION RATE FALLS FURTHER IN FEBRUARY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161063/payroll-population-rate-falls-further-february.aspx  

19. AMERICANS LEAST FAVORABLE TOWARD IRAN, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161159/americans-least-favorable-toward-iran.aspx  

20. RESIENTE 40% LA INSEGURIDAD, Fuente: Reforma, Encuesta Banco Interamericano de 

Desarrollo (BID) 

21. CONFÍAN LOS MEXICANOS EN GRANDES INSTITUCIONES, Fuente: Reforma, Encuesta 

Edelman 
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22. MUEREN EN EL PAÍS 40 MIL MUJERES AL AÑO POR DIABETES, Fuente: Milenio, Encuesta 

Instituto Nacional de Salud Pública 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/00c42119808cf2a5ff3ca2919ab342cb  

23. LA ALIMENTACIÓN DE LOS ESPAÑOLES VUELVE AL PUCHERO, Fuente: El País, Encuesta 

Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/03/07/actualidad/1362688375_653919.html  

24. CLOSING THE DIGITAL DIVIDE: LATINOS AND TECHNOLOGY ADOPTION, Fuente: Pew 

Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewhispanic.org/2013/03/07/closing-the-digital-divide-latinos-and-

technology-adoption/  

 

8 de marzo de 2013 

25. EL TRABAJO NO TIENE GÉNERO, Fuente: El Universal, Encuesta OCDE 

http://www.eluniversalmas.com.mx/editoriales/2013/03/63410.php  

26. TEXAS UNINSURED RATE DRIFTS FURTHER FROM OTHER STATES, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161153/texas-uninsured-rate-moves-further-away-states.aspx  

27. MOST IN U.S. BACK FUNDING FOR SEXUAL VIOLENCE VICTIMS, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161180/back-funding-sexual-violence-victims.aspx  

28. MÉXICO: BELLO, PERO INSEGURO, Fuente: Reforma, Encuesta Foro Económico 

29. REBOTA INFLACIÓN Y ESPERAN BAJA DE TASA, Fuente: Reforma, Encuesta Banamex 

30. SEIS DE CADA DIEZ VASCOS HAN PERDIDO PODER ADQUISITIVO DURANTE EL ÚLTIMO 

AÑO, Fuente: El País, Encuesta Sociómetro 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/03/08/paisvasco/1362741864_688986.html  

31. LA MAYORÍA DE VASCOS CREE FUNDAMENTAL PARA LA PAZ QUE ETA ENTREGUE LAS 

ARMAS, Fuente: El País, Encuesta Sociómetro 

http://economia.elpais.com/economia/2013/03/08/agencias/1362746641_227700.html  

32. EL MÓVIL, CADA VEZ MÁS USADO PARA ACCEDER A INTERNET, Fuente: El País, Encuesta 

Asociación de Investigación de Medios de Comunicación (AIMC) 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/03/08/actualidad/1362747951_149731.html  

 

9 de marzo de 2013 
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33. “TREGUA” DE PANDILLAS SALVADOREÑAS BAJA CRÍMENES EN UN AÑO, Fuente: Milenio, 

Encuesta La Prensa Gráfica 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/590bcd08b990c495b70c32f60edd4285  

34. VIEWS OF GOVERNMENT: KEY DATA POINTS, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew 

Research Center 

http://www.pewresearch.org/2013/03/09/views-of-government-key-data-points/  

 

10 de marzo de 2013 

35. REPORTA NYT DISMINUCIÓN DE POSESIÓN DE ARMAS EN EU, Fuente: El Universal, 

Encuesta New York Times 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/909135.html  

36. ENCUESTA IPSOS PERÚ: EL SÍ 55% Y EL NO 45%, Fuente: Radio Programas del Perú, 

Encuesta Ipsos Perú S. A. 

http://www.rpp.com.pe/2013-03-10-encuesta-ipsos-peru-el-si-55-y-el-no-45-

noticia_574600.html  

 

11 de marzo de 2013 

37. VEN CAMBIO DE ESTRATEGIA, Fuente: El Universal, Encuesta El Universal/Buendía & 

Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/204687.html  

38. IN U.S., 56% FAVOR U.S.-RUSSIAN NUCLEAR ARMS REDUCTIONS, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161198/favor-russian-nuclear-arms-reductions.aspx  

39. CONGRESS APPROVAL STAGNANT AT LOW LEVEL, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161210/congress-approval-stagnant-low-level.aspx  

40. REGISTRA EU MENOS CASAS CON ARMAS, Fuente: Reforma, Encuesta Universidad de 

Chicago 

41. ATRAE MÉXICO A SITIOS DE VENTAS EN LÍNEA, Fuente: Reforma, Encuesta Nielsen 

 

5 de marzo de 2013 

 El 72% de los mexicanos considera que la lideresa del SNTE Elba Esther Gordillo 

obstaculizaba la reforma educativa recientemente aprobada. La mitad de los encuestados dijo 
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que después de este acontecimiento mejorará la educación en México aunque persistirá la 

corrupción en ese gremio magisterial (45%) o que incluso se incrementará (11%). 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/204528.html  

 

 Existen 6.4 millones de personas que padecen de diabetes, siendo ésta, una de las tres 

principales enfermedades de muerte a nivel nacional. 

 Siete de cada 10  mexicanos que tienen la enfermedad no tienen una dieta adecuada y sólo el 

25% llevan el tratamiento y control metabólico adecuado.  

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Salud Pública 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/115725.html   

 

 Respecto al tema migratorio, el 58% de los votantes latinos opina que el presidente Barack 

Obama y el Congreso deben abordar una reforma migratoria integral, mientras que el 38% 

considera prioritario crear más trabajos y mejorar la economía. 

Fuente: El Universal, Encuesta Latino Decisions 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/907962.html  

 

 En el país 43.5 por ciento de las mujeres de 14 años y más forman parte de la población 

económicamente activa (PEA), de las cuales 91.9 por ciento combina trabajo y estudio, con 

quehaceres en el hogar. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/908042.html  

 

 Americans' economic confidence declined sharply toward the end of last week after the 

budget sequestration went into effect. A majority of Americans, 56%, say the nation's 

economy will suffer this year if the federal budget sequestration goes into effect and 44% say 

sequestration will harm their own finances. This sentiment, combined with a sharp decline in 

Americans' economic confidence in the week ending March 3, suggests that Americans' 

monthly economic confidence may slip further in March. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160799/economic-confidence-falls-sequester-becomes-

reality.aspx  
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 President Obama appears to have taken a noticeable, yet brief, hit in public support coinciding 

with the federal budget sequester that took effect March 1. He averaged 49% approval for the 

week ending March 3, down from 51% the prior week. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160850/obama-job-approval-takes-brief-hit-budget-

sequester.aspx  

 

 Thirty-six percent of Mexicans report that gangs are present in their neighborhoods and 25% 

say illicit drug trafficking or drug sales take place there.  

 Mexicans' confidence in the local police rose to 53% at the end of 2012. Confidence in the 

police had dropped significantly over the course of the drug war, from 50% in 2007 to 35% in 

2011. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160889/fewer-mexicans-report-presence-gangs-drug-

sales.aspx  

 

 México tiene el primer lugar mundial en obesidad y sobrepeso infantil y el segundo en 

adultos, situación en la que están 26 millones de personas. 

 La obesidad y los problemas que se derivan de esta condición pueden bajar el rendimiento de 

un trabajador hasta 50 por ciento y elevar las incapacidades laborales en 25 por ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

 

 El 72 por ciento de los trabajadores mexicanos aseguran que han solicitado o negociado un 

aumento de salario en su empresa, lo cual es un porcentaje que ha ido incrementándose en los 

2 últimos años, ya que quienes pidieron un reajuste no rebasaba 60 por ciento. 

 Según el estudio, 42 por ciento quiere renunciar pero no lo hace por la situación económica, 

sin embargo, 38 por ciento renuncia porque realiza actividades ajenas a su responsabilidad. 

Fuente: Reforma, Encuesta Accenture 

 

 Tras la polémica que provocó el estado de salud de Hugo Chávez, el 56,7% de los venezolanos 

cree que Chávez se recuperaría, mientras que casi el 30% estimó que no regresaría al poder. 

Fuente: Milenio, Encuesta Datanálisis 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/67def86598109ebe1976e59f4387d60e#  
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 El el 22 por ciento de las mujeres entrevistadas dijo que recibe algún tipo de violencia por 

parte de su esposo o pareja; en cuanto a la violencia psicológica la muestra arrojó que el 88 

por ciento recibe violencia; casi el 82 por ciento de las amas de casa reciben violencia por 

parte de su esposo o pareja; el 61 por ciento reciben o han recibido violencia psicológica por 

parte de sus hijos o hijas; y el 22 por ciento de las encuestadas reciben o han recibido 

violencia verbal constante. 

Fuente: Milenio, Encuesta Sistema Municipal DIF 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/67def86598109ebe1976e59f43ca346a  

 

 Respecto a la primera vuelta de la elección del nuevo alcalde de Los ángeles, la encuesta, 

otorga un 26,7% a Garcetti y un 24,8% a Greuel, por lo que todo indica que serán los dos 

candidatos que se verán las caras en mayo, ya que sólo concurren los dos más votados. 

Fuente: El País, Encuesta USC Price/Los Ángeles Times 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/03/05/actualidad/1362513708_50825

7.html  

 

6 de marzo de 2013 

 Colorado residents were the least likely in the nation to be obese in 2012(as has been the case 

since 2010) making it the only state where less than 20% of adults are obese. West Virginia, 

also for a third year in a row, is the state with the highest obesity rate, at 33.5%; however, this 

is down from 35.3% in 2012, which was the highest for any state that Gallup and Healthways 

have found since 2008. 

 An average of 29.3% of American adults said they had ever been diagnosed with high blood 

pressure in 2012, compared with 30% in 2011, but exactly on par with the 2008 national 

average. Still, high blood pressure rates across most states remain statistically unchanged in 

all but two, Pennsylvania and Washington, where they declined. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160892/coloradans-least-obese-west-virginians-third-

year.aspx  

 

 Gallup's Job Creation Index reflects the difference between the percentage of employed 

Americans who say their employers are hiring and expanding the size of their workforces and 
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the percentage who say their employers are letting workers go and reducing the size of their 

workforces. Gallup asks government and nongovernment workers this question. 

 Government and nongovernment job creation suffered after the recession and financial crisis. 

However, the trends began separating in mid-2010 as nongovernment job creation improved 

and government job creation remained weak. This continues to be the case even though 

overall government job creation has been trending slightly positive since October 2012. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160898/government-hiring-levels-modest-sequester.aspx  

 

 Seven in 10 Americans say they would vote "for" raising the minimum wage to $9 per hour if 

given the opportunity, while 27% would vote against such a bill. The proposal, made by 

President Barack Obama in his 2013 State of the Union speech, is backed by over 90% of 

Democrats and self-described liberals, and by over two-thirds of independents and 

moderates. Republicans are evenly split on the proposal, while conservatives tilt slightly in 

favor. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160913/back-raising-minimum-wage.aspx 

 

 Bimbo resultó ser la marca más cercana a los mexicanos, los diez primeros lugares se 

encuentran Coca-Cola, Colgate, Bonafont, Sony, Facebook, Nike, Adidas, Sabritas y Nestlé. 

 Existen cuatro elementos esenciales que colocan a una firma dentro de los gustos de las 

personas; la primera es diferenciación, donde muestran la importancia de una marca; la 

segunda es relevancia, pues es donde se ubica la calidad; la tercera es estima, donde se 

entiende su nivel de cercanía con el consumidor; y la cuarta es familiaridad, que se calcula su 

nivel de penetración en la sociedad, dijo Juan Pablo Carrero, director de Planeación de la 

empresa. 

Fuente: Milenio, Encuesta Young & Rubicam 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/dd247550efd3e444c54e19d0314378ec  

 

 El pesimismo entre los parados españoles sigue aumentando progresivamente. En concreto, 

en el barómetro del CIS, un 43,9 por ciento de las personas que no tienen trabajo ve "poco 

probable" conseguir un empleo en un año, cifra que se situaba en el 41,9 por ciento en enero. 

http://www.gallup.com/poll/160898/government-hiring-levels-modest-sequester.aspx
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 También aumentan los que creen que su posibilidad de encontrar un puesto de trabajo en los 

próximos doce meses es "nada probable": un 21,1 por ciento frente al 20,1 en enero. 

 Sólo un 4,5 por ciento -4,6 en el anterior sondeo- piensa que es "muy probable" que encuentre 

un trabajo en ese periodo y un 19 por ciento de los parados consultados en la encuesta lo ve 

"bastante probable", cifra que en enero era del 27 por ciento. 

Fuente: El País, Encuesta Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 

http://economia.elpais.com/economia/2013/03/06/agencias/1362574213_575134.html  

 

7 de marzo de 2013 

 The U.S. Payroll to Population employment rate (P2P), as measured by Gallup, was 43.3% for 

the month of February, down from 43.6% in January. This also reflects a decline from the 

43.6% P2P rate of February 2012, and is the lowest P2P rate since April 2011's 43.3%. 

 Gallup's P2P metric is an estimate of the percentage of the U.S. adult population aged 18 and 

older who are employed full time by an employer for at least 30 hours per week. P2P is not 

seasonally adjusted. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161063/payroll-population-rate-falls-further-february.aspx  

 

 Nearly nine in 10 Americans have an unfavorable view of Iran, making it the worst rated 

country out of 22 asked about. Seven other countries -- Libya, Iraq, Afghanistan, the 

Palestinian Authority, Syria, Pakistan, and North Korea -- also receive unfavorable ratings of 

70% or more. Eighty percent or more of Americans have favorable images of Canada, Great 

Britain, Germany, and Japan. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161159/americans-least-favorable-toward-iran.aspx 

 

 Al menos el 40 por ciento de la población adulta en México reconoció que se siente insegura 

en las calles de sus barrios. 

 De acuerdo con el estudio, Acapulco y Torreón son identificadas como las ciudades donde más 

homicidios se registran y en donde el desempleo y la urbanización agudizan los factores de 

riesgo por la violencia. 

Fuente: Reforma, Encuesta Banco Interamericano de Desarrollo (BID) 

http://economia.elpais.com/economia/2013/03/06/agencias/1362574213_575134.html
http://www.gallup.com/poll/161063/payroll-population-rate-falls-further-february.aspx
http://www.gallup.com/poll/161159/americans-least-favorable-toward-iran.aspx


 El 68 por ciento de los mexicanos tienen un nivel de confianza más alto en las cuatro 

instituciones que conforman al País. En contraste, los estadounidenses respaldaron con 59 

por ciento a sus instituciones, mientras que los brasileños, con 55 por ciento, al igual que los 

alemanes. 

 La encuesta realizada en 26 países revela que México está ubicado en el grupo de los países 

"confiados", junto a países como China, Singapur, India, Hong Kong, Emiratos Árabes Unidos, 

Malasia y Canadá. 

 Por debajo de México quedaron ubicados la mayoría de los países desarrollados encuestados, 

entre ellos, los Países Bajos, Francia, Suecia, Reino Unido, Italia, Australia, Argentina y España. 

Fuente: Reforma, Encuesta Edelman 

 

 La prevalencia general de diabetes en mujeres es de 9.7 por ciento, mientras que en los 

hombres es de 8.6 por ciento.  

Fuente: Milenio, Encuesta Instituto Nacional de Salud Pública 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/00c42119808cf2a5ff3ca2919ab342cb  

 

 El último estudio sobre el consumo alimentario en el hogar español detecta que el carrito de la 

compra medio se compone de un 45% del gasto en productos frescos, como hortalizas, patatas 

y frutas, y un 22,7% de carne. En este último año hemos echado un 2,7% más de fruta a la 

cesta, sobre todo variedades de verano como sandía, fresas o melón, y hemos dejado de lado 

las clásicas, como peras y manzanas. Las cerezas han registrado un descenso espectacular, un 

17% menos. El consumo total de carne también ha crecido ligeramente, un 1,8%, y entre las 

variedades que más han subido destaca el pavo (22%), la carne transformada (2,3%) y el 

pollo (1,8%). 

Fuente: El País, Encuesta Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/03/07/actualidad/1362688375_653919.html  

 

 The analysis finds that when it comes to using the internet, the digital divide between Latinos 

and whites is smaller than what it had been just a few years ago. Between 2009 and 2012, the 

share of Latino adults who say they go online at least occasionally increased 14 percentage 

points, rising from 64% to 78%.2 Among whites, internet use rates also increased, but only by 

half as much—from 80% in 2009 to 87% in 2012. 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/00c42119808cf2a5ff3ca2919ab342cb
http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/03/07/actualidad/1362688375_653919.html


 Over the same period, the gap in cellphone ownership between Latinos and other groups 

either diminished or disappeared. In 2012, 86% of Latinos said they owned a cellphone, up 

from 76% in 2009. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewhispanic.org/2013/03/07/closing-the-digital-divide-latinos-and-

technology-adoption/  

 

8 de marzo de 2013 

 De acuerdo con la OCDE, las mujeres tienen en promedio seis horas de trabajo no remunerado 

por día tanto que los hombres padecen apenas dos. 

 En el país las mujeres suelen casarse antes de los 25 años en comparación con los hombres 

que se casan a los 28; por lo general, ellas tienen su primer hijo a los 21 años. 

Fuente: El Universal, Encuesta OCDE 

http://www.eluniversalmas.com.mx/editoriales/2013/03/63410.php  

 

 For the fifth straight year, Texas has the highest uninsured rate in the country, the 28.8% of 

adult Texans lacking healthcare coverage in 2012 is the highest for any state since Gallup and 

Healthways started tracking insurance coverage in January 2008. This widens the gap 

between Texas and the state with the second-highest uninsured rate in the country, Louisiana 

(24.0%), to 4.8 percentage points, the largest number separating these two spots on record. 

Massachusetts continues to have the lowest uninsured rate in the U.S., at 4.5%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161153/texas-uninsured-rate-moves-further-away-states.aspx  

 

 More than eight in 10 Americans agree with the basic tenets of the Violence against Women 

Act, which Congress recently voted to reauthorize and President Barack Obama signed into 

law on Thursday. Specifically, 82% say that, if given the opportunity, they would vote "for" a 

law that provides "federal funding for programs that assist victims of crimes against women, 

and help in the prosecution of sexual assault and domestic abuse." Sixteen percent would vote 

"against" such a law. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161180/back-funding-sexual-violence-victims.aspx 

http://www.pewhispanic.org/2013/03/07/closing-the-digital-divide-latinos-and-technology-adoption/
http://www.pewhispanic.org/2013/03/07/closing-the-digital-divide-latinos-and-technology-adoption/
http://www.eluniversalmas.com.mx/editoriales/2013/03/63410.php
http://www.gallup.com/poll/161153/texas-uninsured-rate-moves-further-away-states.aspx
http://www.gallup.com/poll/161180/back-funding-sexual-violence-victims.aspx


 La inseguridad hizo que México perdiera un sitio en el ranking de competitividad de la 

industria de viajes y turismo en 2013, de acuerdo con datos del Foro Económico. 

 Actualmente México ocupa el lugar 44 en el ranking mundial 2013 de 140 países. 

Fuente: Reforma, Encuesta Foro Económico 

 

 El 91.3 por ciento de los especialistas económicos espera un recorte en la tasa de referencia 

de Banxico. 

 El crecimiento anual de los precios registró en febrero un rebote y alcanzó 3.55 por ciento, 

contra un alza anual de 3.25 registrada en enero, de acuerdo con datos difundidos por el Inegi. 

 No obstante que en febrero la tasa de inflación fue de 0.49 por ciento y resultó la más alta de 

los 3 últimos años para ese mes, la cifra se ubicó por debajo de la expectativa del consenso de 

analistas. 

Fuente: Reforma, Encuesta Banamex 

 

 El 61 % de la ciudadanía vasca ha visto disminuido su poder adquisitivo en el último año, sólo 

el 35 por ciento considera que lo ha mantenido y el 4 % lo ha visto aumentado. 

 El 33 % de los vascos afirma que la razón principal por la que su poder adquisitivo ha 

disminuido ha sido por la pérdida del empleo, un 29 % por el incremento de los precios, un 21 

% por la congelación, estancamiento o disminución de su salario, y un 12 % por la subida de 

los impuestos. Un 35 % de los encuestados reconoce tener problemas para llegar a fin de mes, 

frente a un 59 % que asegura no sufrir este problema. 

Fuente: El País, Encuesta Sociómetro 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/03/08/paisvasco/1362741864_688986.html  

 

 Un 46 por ciento de los vascos considera que un mayor grado de autogobierno favorecería la 

economía vasca, frente al 44 por ciento que no lo cree así, y 6 de cada 10 vascos desearían ser 

preguntados en un referéndum sobre esta cuestión. 

 Respecto a la independencia del País Vasco, un 32 % estaría o no de acuerdo según las 

circunstancias, un 30 % se muestra en desacuerdo, un 29 % la apoya en cualquier caso y el 9 

% restante no sabe o no contesta. 

Fuente: El País, Encuesta Sociómetro 

http://economia.elpais.com/economia/2013/03/08/agencias/1362746641_227700.html  

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/03/08/paisvasco/1362741864_688986.html
http://economia.elpais.com/economia/2013/03/08/agencias/1362746641_227700.html


 Entre las actividades más comunes que los españoles se realizan en Internet con el móvil 

destaca el uso de la mensajería instantánea. Aunque el fuerte incremento en los dos últimos 

años se debe a la popularización del sistema WhatsApp, usado ya por el 69,4% (+29,4 en un 

año). Otras actividades que presentan notables incrementos son ver vídeos, que aumenta más 

de 8 puntos en solo un año (51,3% frente al 43,0% de 2011), subir fotos (40,6% frente al 

33,7%) y las consultas/transacciones bancarias (que pasa del 30,8% al 37,9%). 

 Por su elevado uso, destaca el correo electrónico (85,2%), navegar por la web (83,1%), uso de 

redes sociales (65,4%), lectura de noticias de actualidad (53,9%), escanear códigos QR/BIDI 

(35,5%) y escuchar la radio por Internet (23,4%). 

Fuente: El País, Encuesta Asociación de Investigación de Medios de Comunicación 

(AIMC) 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/03/08/actualidad/1362747951_149731.html  

 

9 de marzo de 2013 

 El 55.2 % de los salvadoreños tiene una opinión negativa sobre la tregua entre pandillas, el 

29.7 % la considera  positiva, por otro lado el 79.5 % de la población tiene una opinión 

negativa de los pandilleros. El sondeo fue hecho por LPG Datos del 22 al 25 de febrero pasado, 

con un margen de error del 2.9 %. 

Fuente: Milenio, Encuesta La Prensa Gráfica 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/590bcd08b990c495b70c32f60edd4285  

 

 In Jan. 2013, found only 26 % saying they can trust government always or most of the time, 

while 73 % say they can trust the government only some of the time or never. Majorities 

across all partisan and demographic groups express little or no trust in government. However, 

there are disparities: more than twice as many Hispanics as whites 44 % vs. 20 %) trust the 

federal government, and more blacks (38 %) than whites trust the government. People 

younger than 30 have more trust in government than do older people. And far more 

Democrats (38 %) than independents (21 %) or Republicans (15 %) say they can trust the 

government at least most of the time. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/2013/03/09/views-of-government-key-data-points/  

 

10 de marzo de 2013 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/03/08/actualidad/1362747951_149731.html
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/590bcd08b990c495b70c32f60edd4285
http://www.pewresearch.org/2013/03/09/views-of-government-key-data-points/


 La tasa de posesión de una pistola por hogar estadounidense, se ha reducido de un promedio 

del 50 por ciento en 1970 a 49 por ciento en la década de 1980, 43 por ciento en 1990 y 35 

por ciento en la década de 2000. 

 En 2012, la proporción de hogares en el país con armas de fuego fue de 34 por ciento.  

Fuente: El Universal, Encuesta New York Times 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/909135.html  

 

 La opción por el Sí para la revocatoria de la alcaldesa de Lima, Susana Villarán, registra un 55 

% de adhesión, mientras que el No logra un 45 %, según una encuesta difundida por Ipsos 

Perú. Respecto al total de votos emitidos, el estudio indica que el 55 % quiere que Villarán 

deje el cargo, un 39 % se opone a ello, y un 6 % no precisa. 

Fuente: Radio Programas del Perú, Encuesta Ipsos Perú S. A. 

http://www.rpp.com.pe/2013-03-10-encuesta-ipsos-peru-el-si-55-y-el-no-45-

noticia_574600.html  

 

11 de marzo de 2013 

 El 40% de los encuestados  en  México considera que ha aumentado el nivel de violencia 

relacionada con el narcotráfico desde que Enrique Peña Nieto asumió el cargo presidencial. En 

contraste, 20% opina que los niveles de violencia han disminuido y una tercera parte no 

considera que hayan variado. 

 La opinión de los mexicanos sobre los principales objetivos que debería perseguir la lucha 

contra el narcotráfico, resaltan la importancia de disminuir el nivel de violencia (32%), vencer 

a los cárteles (22%) y el poder de éstos (22%). 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal/Buendía & Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/204687.html  

 

 Americans, by 56% to 38%, support a reduction in U.S. and Russian nuclear arsenals. 

Democrats are most inclined to support it (saying they would vote for such a law if they 

could) while Republicans are about evenly divided in their views. 

 Americans may be less inclined now to have the U.S. reduce its nuclear weapons along with 

Russia because they do not view Russia as favorably as they did in the past. Currently, 

Americans' views tilt negative, with 44% holding a favorable opinion of Russia and 50% an 

unfavorable one, according to Gallup's Feb. 7-10 World Affairs poll. Americans tended to be 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/909135.html
http://www.rpp.com.pe/2013-03-10-encuesta-ipsos-peru-el-si-55-y-el-no-45-noticia_574600.html
http://www.rpp.com.pe/2013-03-10-encuesta-ipsos-peru-el-si-55-y-el-no-45-noticia_574600.html
http://www.eluniversal.com.mx/nacion/204687.html


much more positive toward Russia during the times the countries made past nuclear 

agreements, such as in 1991 and in 2002. Gallup did not ask this version of country ratings 

prior to 1989, when the Cold War was still ongoing. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161198/favor-russian-nuclear-arms-reductions.aspx  

 

 The budget sequestration that went into effect on March 1 appears to have had little impact 

on Americans' views of Congress. Thirteen percent of Americans approve of Congress in 

March, essentially unchanged from 15% in February. 

 One reason for the lack of change in the Congress approval trend may be simply that approval 

is so low already. The current 13% reading, based on interviewing conducted March 7-10, is 

just a few percentage points above the all-time low of 10% reached twice last year. At this low 

level, negative views of what Congress does, or does not do, are probably already "built into" 

the ratings. These low ratings could improve if Congress does something the public respects, 

but leave little room for a further drop if Americans continue to perceive Congress' activities 

negatively. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161210/congress-approval-stagnant-low-level.aspx  

 

 La proporción de hogares estadounidenses con armas de fuego ha disminuido en las últimas 4 

décadas, según una encuesta nacional, con inesperadas caídas en el sur y oeste del país, en 

donde las armas están profundamente arraigadas en la cultura. 

 Los patrones geográficos fueron algunos de los resultados más sorpresivos de la encuesta. La 

posesión de armas en el sur y en la región montañosa del oeste, en estados como Montana, 

Nuevo México y Wyoming, se redujo en esta década a menos del 40 por ciento de los hogares, 

por debajo del 65 por ciento registrado en los años 70. 

 Los grupos de edad evidenciaron otra vuelta de tuerca. Mientras que en los hogares con 

personas de edad avanzada la portación de armas se mantuvo sin cambios desde los 70, con 

43 por ciento, en las casas con residentes menores de 30 años el nivel de portación de armas 

se desplomó a 23 por ciento, en comparación con 47 por ciento existente hace 40 años. 

Fuente: Reforma, Encuesta Universidad de Chicago 

 

http://www.gallup.com/poll/161198/favor-russian-nuclear-arms-reductions.aspx
http://www.gallup.com/poll/161210/congress-approval-stagnant-low-level.aspx


 Cuando se trata de adquirir nuevos productos, 67 por ciento de los consumidores los busca 

por internet. 

  En México se estima que existan alrededor de 54 millones de internautas.  

 El comercio online contribuye anualmente con 5.1 por ciento del total de las ventas del sector 

detallista en el territorio y se elevará hasta 17 o 21 por ciento para 2016, 

Fuente: Reforma, Encuesta Nielsen 

 

 

 


